1 AZKHZEIZ

1 Na gupTAnpwoeTe ToV TTIVAKA TIHWY Twv
TTAPAKATW GUVAPTATEWV:
a)y=3x-2 x -3 -2 -1 0 2
y
x=1 x -1 0
y

2 4 5

Na guuTTANPWOETE TOV TTIVAKA TIPWY
TWV TTAPAKATW CUVAPTOEWVY:
a)y = x2+ 1 x -3 -1 0 2 5
y
Bly=x2+3x-2
x -3 -2 0 1 3

Yy

O1 TIpEG eVOG KATAOTAMATOS NAEKTPOVI-
Kwv empapivovTal pe @oépo 8%. Na
EKQPACETE TIC TIMEG Yy MHE @OpO, wg
ouvapTNOoN TwWy TIHWV X XWwPIig popo.

4 'Evag mwAntrig maipver pioBé 600 € 1o
priva kai moocooTd 7% EeTi Tou TTOCOU
Twy TTWANCEWY TTou TpaypaTtotolel. Na
EK(QPPACETE TO TUVOMKO TTOOO Y, TTOU KEP-
Bifel To unva, wg ocuvapTnan Tou TToooU
X TWwv TTWANCEWY TTOU TTPAyUATOTIOIE.

5 'Eva opBoywvio £xel TTAEUPEG PE WK X
kal y (og cm).

a) Av n TrepipeTpog Tou opBoywviou gival
60 cm, va eKQPACETE TNV TTAEUPA Yy
w¢ auvapTnon Tng TTAEUPAg X.

B) Av To gpfadov Tou opBoywviou eival
100 cm?, va ek@pdoeTe TNV TTAEUpG
y WG auvapTtnan Tng TAeupag x.

‘Eva TeTpdywvo €£xel TTAEUPG PE PIKOG X
(oe cm). Na ekppaoeTe 10 euadov E kai
v TepiyeTpo I Tou TETpaywvou Wg
OUVOPTAOEIC TOU X. ZTn OUVEXEIQ, va
CUMTTANPUWOETE TOV TTIVOKA TIHWV:

x 1 2 25 5 03
E
n

Na GUPTTANPUWOETE TOV TTAPaKATW Trivo-
Ka TIJWV TG ouvdptnong y = 3x — 5:

Xx 2 -3

y 7 =2

‘Eva autokivnto kiveitar ye tayutnra 70

¥INOPETpO TNV Wpa.

a) MNoon amootaon Ba éxel diavuoel e
2 WPEG Kal TT00T 0t 5 nUEPEG;

) Na exkppacete tnv amooTtacn S (O€
¥IMOpeTpa) TTou Ba £xel diavugel TO
QUTOKIVNTO wW¢ ouvaptnan Tou Xpo-
vou t (o€ wpeg).



